

# 童hua大赛组委会精心策划 这份特别的儿童节礼物,请接收!

5月31日相约在牛奶的世界,尽情发挥想象力吧

在奶油蛋糕上画画是什么体验?自制的奶茶味道会有什么不同?5月21日,“卫岗杯”第二届江苏童话·童画大赛初赛报名已经进入尾声,组委会收到了海量超精彩的童话作品,带给了我们无数惊喜。“六一”儿童节来临之际,组委会也精心策划,给优秀的你们准备了惊喜哦!

5月31日,下周日,让我们相约在牛奶的世界,在这里,你可以尽情发挥想象力,画画、DIY甜点奶茶,get生活小技能……

现代快报+/ZAKER南京记者 戴明夷 舒越



可爱的小蛋糕,也可以自己DIY哦

## 一份珍贵的成长礼! 这所学校要办童hua作品展

“想在比赛里获奖,一定要有独特的视角、涂色方式或故事内容。老师选了几种不同风格的作品,给大家借鉴……”最近,大光路一至四年级的学生们收到了一份美丽的家庭作业。一幅精心制作的长图上,构图独特的黑白剪纸画、色彩明快的精美插图,家长和老师们看了后纷纷点赞收藏。

作为这份特殊作业的设计者,学校美术老师姚静告诉记者:“孩子们的笔触或许很稚嫩、不够精细,但视角可以很独特。为了激发孩子想象力,我们就提前在抖音、美术公众号及绘本上挑选了好的图片和链接,引导孩子们仔细观察生活,用身边可以理解的人、物、景色,表达自己内心的感受和想法。”

大光路小学是现代快报的老朋友了,这里不仅是快报小记者基地,也是江苏省首届童话·童画大赛的优秀组织单位,涌现出不少优秀作品及获奖者。针对本届“童hua大赛”,学校特别派出了学校语文、美术骨干教师团队对学生们

进行指导。学校综合处教研组长高艺纹老师介绍:“老师们研讨后决定,集中引导学生们以爱、温暖为主题,通过自己的作品传递美好的情感、价值观。”为了引导和鼓励学生们更好地表达,老师们精心备课、用心指导,一份特别的家庭作业应运而生。

校长董泽芳告诉记者,孩子们笔下的童话尽管剧情简单,但往往蕴含人类生活中必不可少的真善美。通过儿童的视角、笔触,往往会发现许多成人容易忽略的东西。“童心需要呵护。‘童hua’大赛就是为孩子们提供绘画和语言表达童心的机会和平台,从另一个角度来看,也拓展了孩子们的学习空间。”上周,学校刚举行了“云成长礼”,作为孩子们成长礼的延续,学校在积极引导孩子们参赛同时,还将为参赛的孩子们举行一场“童hua”作品展。“每个人都有童心,我们所做的这些是用欣赏的眼光鼓励孩子,尽可能保留住孩子的童心,为孩子们珍藏属于自己的童hua世界。”

## 一份儿童节礼物! 相约“5·31”,一起来玩吧

全球六大牛奶大PK,你喝的是哪一种?穿越时光·千百年来——带你了解一杯牛奶的前世今生;你知道牧场的牛儿们是怎么生活的吗?你知道一滴奶从牧场到餐桌,要经过28道工序的奇妙旅行吗……“六一”儿童节前夕,现代快报小记者科普社区行之“新鲜教育小课堂”即将开启!

在奶油蛋糕上画画是什么体验?自制的奶茶味道会有什么不同?这次的科普小课堂,秋晨哥哥特别邀请了食品工程专业专家、卫岗调乳师,还有神秘嘉宾,向大家

科普“牛奶那些事”,现场还将和孩子们一起做手工,体验调奶师、小厨师,用精美图案装点摆盘,用新鲜的奶品制作奶茶、咖啡、蛋糕,get生活小技能,是不是快要流口水啦?参与现场健康知识有奖竞猜,优胜者还可获得精美的卫岗奶品哦。

时间:2020年5月31日10:00  
地点:苏宁睿城社区(室内)  
人数:30组家庭,60人  
报名请加微信号:  
awyqc19910924(加二维码“现代快报秋晨哥哥”)



### 初赛规则

#### ●初赛报名时间

截至2020年5月22日24:00

#### ●初赛分组

【亲子组】成人与孩子合作  
【小学低年级组】小学一~二年级  
【小学中年级组】小学三~四年级  
【小学高年级组】小学五~六年级  
【中学组】中学生

#### ●作品要求

原创童话故事、图文结合。

#### ●评审专家

特邀儿童文学作家、江苏省语文、美术特级教师、中小学学科带头人等组成专家评审组。

#### ●奖项设置

进入决赛的选手都可以获得不同奖项,具体包括:特等奖1名、一等奖20名、二等奖50名、三等奖80名、优秀奖、优秀组织奖若干名。

#### ●奖品设置

大赛获奖证书,并为高奖次获奖选手提供不同时长的现代快报小记者免费会籍,以及精美奖品。

#### ●参赛方式



识别小程序二维码,上传你的佳作哦。

大赛更多详情,敬请关注

微信公众号:“现代快报小记者”和“卫岗天天订”



扫二维码或搜微信号:  
awyqc19910924加“现代快报秋晨哥哥”微信

## 苏宁外教外援仍未归队

球队在基地进行封闭式集训,主帅远程制订训练计划

受疫情影响,中国各级各类体育联赛几乎全部处于停滞状态。联赛停滞,职业球员都在忙什么?5月21日,现代快报记者从江苏苏宁俱乐部了解到,目前,苏宁队中的外籍教练奥罗拉和五名外援均因疫情防控的原因未能返回南京。

国内球员方面,吴曦和李昂目前正跟随国家队在上海集训,其余球员均在基地进行封闭式集训。由于无法亲自指挥训练,奥罗拉用“远程云指导”的方式,通过视频指挥球队的日常训练。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



苏宁在一场友谊赛中2:1战胜泰州远大 俱乐部供图

## 五名外援均未回归

受疫情影响,江苏苏宁与中超很多球队面临同样的问题——人员不整。特别是外援方面,球队的五名外援:特谢拉、埃德尔、米兰达、桑蒂尼和新赛季刚刚加盟的瓦卡索都未能归队。特别是瓦卡索,到目前为止还没能与球队进行过一次合练。

近日有消息称,中国足协就“国内职业联赛及各级国字号球队外籍聘用人员争取尽快回到中国境内”问题与体育总局相关部门进行了沟通。但中国足协相关人士随后辟谣,称近期没有就类似问题向有关部门提交申请,而是在将相关材料准备妥当后,耐心等待有关部门统一协调。也就是说,包括江苏苏宁在内的中超球队依然要等中国足协的通知才能召回外援。现代快报记者从江苏苏宁俱乐部了解到,教练组为五名外援制订了严格的训练计划,督促外援在家里进行训练。

国内球员方面,队长吴曦和后卫李昂跟随中国男足国家队在上海进行集训,其余球员全部在球队进行日常训练。包括吉翔、周云、顾超、谢鹏飞等核心球员,以及黄紫昌、高天意、张凌峰等小将,也都在一线队进行训练。

## 国足热身大胜上海上港

快报讯(记者 王卫)5月21日下午,国足在上海厚浦尔体育公园以4:1击败上海上港,获得本期集训首场教学赛胜利。替补出场的谭龙为国足打进2球,韦世豪和董学升各进一球。

本场比赛,国足采取全封闭方式进行,不仅没有任何球迷进场,更没有转播,甚至不允许记者入场观赛和采访,这在国足比赛历史上还是头一遭。

本场比赛,国足排出以艾克

除了日常训练之外,江苏苏宁还为球队安排了友谊赛。近期,球队刚刚与泰州远大进行了一场比赛,全华班出战的苏宁最终以2:1逆转击败对手。据记者了解,苏宁近期还将安排一次友谊赛。

## 外教远程指挥训练

除了五名外援之外,江苏苏宁的外籍主教练奥罗拉目前也未能归队。记者了解到,未能回到南京的奥罗拉一直通过“远程云指导”的方式指挥球队训练。

江苏苏宁队内人士告诉记者,主帅奥罗拉虽然远在欧洲,但每次训练开始的前一天,苏宁中方教练曹睿都会用视频通话的方式与外教进行沟通,确定第二天的训练计划,并在实际训练中执行。

长期封闭集训,球员无论是身体还是心理上都会出现疲劳。为了改善这种情况,奥罗拉特意要求每天的训练内容更加丰富,并穿插很多趣味性的训练内容,以确保球员们在保持体能状态的同时,心理状态也能得到及时调节。每天训练期间,通过视频连线,主教练可以实时观看训练,并进行“云”指导。曹睿告诉记者,在训练中,奥罗拉偶尔也会不时地调侃一下球员,跟他们开开玩笑,活跃球队的训练气氛。

森和洛国富为先发前锋的阵容,首发球员还有刘殿座、唐淼、张琳芃、李昂、王燦超、金敬道、吴曦、池忠国、韦世豪,上港则派出包括奥斯卡、胡尔克、艾哈迈多夫和洛佩斯四名外援在内的主力阵容。

开场仅29分钟,洛国富因伤退场,但替补他出战的谭龙在3分钟后就头球攻开上港球门,最终国足4:1大胜对手。

5月26日,国足将进行第二场热身赛,对手是上海申花。